

深圳经济特区建立40周年庆祝大会14日上午举行

习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社深圳10月12日电 深圳经济特区建立40周年庆祝大会将于14日上午在广东省深圳市

隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时，中央广播电视台总台、新华网将对大会进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央广新闻客户端等新媒体平台同步转播。

李克强主持召开经济形势部分地方政府主要负责人视频座谈会时强调

巩固经济稳定恢复增长态势 确保完成全年发展目标任务

新华社北京10月12日电 10月12日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开部分地方政府主要负责人视频座谈会，研究分析经济形势，推动做好下一步经济社会发展工作。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

座谈会上，辽宁省长刘宁、江苏省长吴政隆、福建省长王宁、江西省长易炼红、陕西省长赵一德汇报了本地经济形势并提出建议。大家谈到，近几个月国家规模性纾困政策特别是减税降费效应持续显现，经济延续了回升态势，主要指标逐步恢复，新市场主体较快增加带动大量就业，民生保障有力有效。李克强说，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各地区各部门积极落实党中央、国务院决

策部署，我国经济在巨大困难挑战中稳住基本盘、呈现稳定恢复增长态势，这殊为不易。发展是解决一切问题的基础和关键。当前国内外环境依然复杂严峻，不确定性增多，完成全年目标任务仍需艰苦努力。既要坚定信心，又要把困难问题分析透，真抓实干，巩固经济稳定恢复增长态势。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻新发展理念，按照推动高质量发展、构建新发展格局的要求，在抓好常态化疫情防控中，持续做好“六稳”工作、落实“六保”任务，依靠改革开放破解发展难题，坚决打赢脱贫攻坚战，努力实现全年经济正增长，确保完成今年主要目标任务。

李克强指出，减税降费让利是

助企纾困的重要支撑，是当前经济稳定恢复的关键举措。要继续狠抓后几个月政策落实，更精准用好财政直达资金，承诺的都要确保兑现到市场主体身上，决不打折扣，增强他们的发展能力。各级政府要坚持过紧日子，坚决防止搞集中清欠税收、乱收费削减政策红利。扩大普惠金融覆盖面，为更多中小微企业和困难行业提供有效金融服务。

李克强说，要加快发展新动能。积极调动市场力量，发展新业态新模式，推动线上线下消费加速融合、新型与传统消费协同共进，以消费潜力释放更有力度拉动经济增长。围绕推动经济转型升级，遵循规律，扎实推进“两新一重”项目建设，在生态环境保护、关键技术攻关等方面挖掘更多的有效投资

增长点。李克强说，要持续推进改革开放，优化营商环境，更大激发市场活力和社会创造力。不断深化“放管服”等改革，让更多市场主体迸发出来、成长起来，增强经济韧性和活力。坚定不移扩大开放，落实稳外贸稳外资政策，拓展进出口空间，努力维护产业链供应链稳定。

李克强强调，要毫不放松抓好基本民生重点工作。多措并举推动高校毕业生、农民工等重点群体就业。确保退休人员养老金按时足额发放，落实好失业、低保等保障政策，兜牢受疫情影响、洪涝灾害影响的特殊困难群体基本生活底线。统筹煤电油气供应，保障群众温暖过冬。强化责任，扎实做好安全生产工作。

孙春兰、胡春华、王勇、肖捷、赵克志参加。



深圳筑牢高质量发展“地基”

建筑面积从19万平方米增至62万平方米，年产值从10亿元增加到120亿元……通过“工改工”城市更新项目，位于深圳市龙华区的英泰工业区，成为既有“颜值”担当、又有倍增“身价”的高端城市综合片区。

2016年开始，深圳在全市范围启动国土空间提质增效十大专项行动，以存量土地开发利用为重点，持续推进国土空间提质增效，4年来共盘活存量土地约80平方公里。如今，一批城市更新项目正在改变着深圳“无地可用”的局面。

过去40年，深圳从默默无闻的边陲小镇发展成为拥有2000万人口的现代化国际都市，创造了世界工业化、城市化、现代化史上的奇迹。但在经济快速发展的同时，深圳面临“成长的烦恼”，遭遇了土地空间、生态环境、能源资源、人口等“四个难以继”。

在北上广深四个一线城市中，深圳土地面积最小，不到2000平方公里，但实际管理人口超过2000万人，人口密度大于北上广。与此同时，根据深圳基本生态控制线的管理规定，至2020年不少于974平方公里的土地面积不可开发。为稳定产业用地比例，保障产

业空间需求，至2020年深圳工业用地占建设用地比重不宜低于30%。

“科学规划就是生产力。”深圳市规划国土发展研究中心总规划师邹兵说，经济特区建立40年来，深圳一直把工业作为立市之本、强市之基，无论是处于“三来一补”的外向型经济时期，还是注重原始创新的内生型经济时代，深圳城市规划的核心思想一直没有变，就是“保产业用地”，这也为深圳的转型升级夯实了基础。

十大专项行动开展以来，深圳全面盘活存量土地，通过土地整备、城市更新、拆除消化违建和储备土地清理等多项工作，走出一条“规划引领、空间保障、政策支撑、市区联动”的新路子，实现从“项目等空间”到“空间等项目”的转变，为高质量产业项目打下“地基”。

在广深港澳科技创新走廊重要节点的深圳光明科学城，新的产业用地正不断“生产”出来。今年核心区建设项目总投资超过1400亿元，这里塔吊林立、机器轰鸣，正在如火如荼建设中。

脑模拟与脑解析设施、合成生物研究设施、材料基因组大科学装置平台……规划总面积达99平方公里的光明科学城，建成后将成为世界大科学装置、国际科研人才集聚的重要区域。

近期，致力打造国家实验室“预备队”的深圳湾实验室，正式落地光明科学城。“我们主要开展生命信息、生物医药等方向研究。”深圳湾实验室主任、中国工程院院士詹启敏说，实验室已初步完成建设规划制定、科技支撑平台建设等工作，目前已组建49支科研团队，今年针对新冠肺炎开展联合攻关，在核酸测序、抗体研究等方面取得了阶段性成果。

“从养牛场到未来的科技‘牛’区，光明区正在发生巨变。”光明区委书记王宏彬说，通过整合低效利用的存量土地，深圳的基础科研布局正迎来更广阔的空间。

位于深圳东北部的坪山区，土地资源相对丰富，但可以成片供应的土地较少。为此，坪山区率先探索“整村统筹”土地整备模式推动连片土地供应，以“先整备后统筹”新模式推进土地高质量二次开发改革，2019年全年释放近5平方公里的较大面积产业空间。

如今，坪山区一条仅3.6公里长的“锦绣之路”，云集了117家生物医药类公司，理邦仪器、信立泰、翰宇药业、赛诺菲巴斯德等国

内外生物医药公司纷纷把总部或者厂区设立于此。

统计数据显示，目前深圳全市有工业区约7200个，平均规模3.6公顷，平均毛容积率1.4，平均建筑层数4层，近90%分布在原特区外。作为产业发展的重要基石，深圳市通过摸底已梳理出全市有潜力的低效用地约300平方公里，相当于“再造”出六分之一的深圳。

“可见，深圳工业用地存在利用效率低与土地闲置的问题，还有很大的挖潜提质增效余地。”深圳市规划和自然资源局局长王幼鹏说，引导低效用地向产业转型升级的重点方向、重点领域、重点行业和重点企业配置，可以全面提升土地的综合承载容量和经济产出水平。

今年9月21日，深圳市规划和自然资源局印发了《深圳市2020年度城市更新和土地整备计划》，新增规划配建人才住房、安居型商品房和公共租赁住房29456套。土地整备资金96.84亿元主要用于“两个百平方公里级”高品质产业空间、较大面积产业空间整备片区等。深圳正通过发挥“规划引擎”作用，打好产业基础高级化、产业链现代化的攻坚战，筑牢经济高质量发展的“地基”，在世界制造业产业链上爬坡跃升。

(新华社深圳10月12日电)

关于王庆丰不动产继承的公告

王庆丰(身份证号码：430421195712057774)生前拥有不动产，坐落于衡南县云集镇新县城29—9-B(王庆丰等)101室，201室；房产证号：南房权证字第18039482号、18039478号，国土证号：南国用(2013)第011669号、011670号。现继承人刘元珍(身份证号码：430421195905257780)自愿放弃上述不动产继承权，该产权由王庆丰之子王恒武(身份证号码：430421198211047774)一人继承。现继承人王恒武申请办理不动产转移登记，如有异议者，登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将依法予以登记。

衡南县不动产登记中心
2020年10月12日

公 告

湖南省衡东县高湖镇人民政府职工单黎黎，身份证号码：4304241985****4834，因你外出逾期不归，现通知你于2020年11月12日之前回单位上班，否则单位将做辞退处理，自公告发出之日起，经过30日，视为送达。

衡东县高湖镇人民政府
2020年10月12日

遗失声明

本人陈旭，身份证号码：430422198710293570，机动车驾驶证编号为430400401166。本人驾驶证于2020年5月遗失，特声明作废。

计划检修停电预告

1.2020年10月20日预计时间07:00—20:00 110kV狮子山变10kV狮茶线财校支线#010杆断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区三泰大市场、三泰市场、美美百货商场、中信房产公司、电信公司、陆泳宏公司)停电检修(停电原因：技改)。

3.2020年10月22日预计时间07:00—20:00 110kV和平变10kV和车线#063杆T接支线(湖南省衡阳市珠晖区农机厂、叉车厂家属区、电筒厂、凯杰实验小学、污水处理厂、金星房产公司)停电检修(停电原因：网改)。

2.2020年10月21日预计时间08:00—18:00 110kV光耀变电站10kV光美A线开关检修(停电原因：业扩)。

4.2020年10月22日预计时间07:15—20:15 110kV和平变10kV和车线(原狮茶线)冶金支线#007/#010、#013杆配变(湖南省衡阳市珠晖区龙山里1房区、龙山里2房区、龙山里社区)停电检修(停电原因：城网改造)。

5.2020年10月23日预计时间07:00—20:00 110kV和平变10kV和车线(原狮茶线)冶金支线#018/#021杆配变(湖南省衡阳市珠晖区龙山里街道、冶金大门口)停电检修(停电原因：城网改造)。

6.2020年10月24日预计时间07:00—20:00 110kV和平变10kV和车线(原狮茶线)冶金支线#026/1/#026/3杆配变(湖南省衡阳市珠晖区勤建里街道)停电检修(停电原因：城网改造)。以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、“网上国网APP”等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司
2020年10月13日



攻坚硬任务更需实作风

脱贫攻坚决战决胜只剩两个多月的时间，越是接近胜利，越要瞄准工作难度最大的领域、最薄弱的环节、最明显的短板，一鼓作气冲刺。脱贫攻坚仍未收官，实打实的作风更需坚持。

脱贫攻坚创造了人类减贫奇迹，在增加群众收入、提升群众生活水平的同时，为进一步发展打下坚实基础。一些深度贫困地区“穷相”换成“新颜”，贫困群众“欢颜”取代“苦脸”，激活出巨大的发展力量。

越是胜利在望，越要咬住一股劲。目前疫情防控压力仍然不小，给脱贫攻坚出了额外的难题。打硬仗，就必须拿出敢斗“拦路虎”的硬作风，用家国情怀体现奉献担当，用赤诚坚守汇聚起心连心、手挽手的社会合力。

越接近胜利，越要坚持定力、坚定思想，克服急功近利心理。此时更要坚持以

人民为中心，把短板补得再扎实一些，把基础打得再牢靠一些，做好精准扶贫文章，下足“绣花”功夫。作风实打实，把脱贫攻坚的成果装在群众兜里、印在人民心中、刻在历史丰碑上。

脱贫成绩不能只看“卷面分”，要经得起实践和历史检验，更要经得起民心考验。剩余的未脱贫地区和群众都是贫中之贫、困中之困，脱贫攻坚不仅要把他们“扶起来”，还要让他们学会“自己走”。这就要扎实巩固脱贫增收长效机制，发展产业稳固市场，就业扶贫稳岗拓岗。

创实绩，作风建设是脱贫攻坚决战决胜的保障。必须严防形式主义、官僚主义，杜绝数字脱贫、算账脱贫，在深入分析中找到破解难题的创新之法，扎实创造人类减贫史上更大的奇迹。

(新华社兰州10月12日电)

国家医保局明确

接种新冠疫苗不纳入医保报销

针对有全国人大代表提出“将接种新冠肺炎疫苗纳入医保全额报销”的建议，国家医保局日前作出答复：国家有关规定明确“预防性疫苗不纳入医保支付范围”。另外，此次疫苗接种人数众多，所需费用总额高，明显超出医保基金承受能力。

国家医保局称，疫情发生以来，按照党中央、国务院部署要求及时会同相关部门研究出台了“两个确保”的政策，确保患者不因费用问题影响就医、确保收治医院不因支付政策影响救治。对确诊和疑似患者全部实行先救治、后结算，对承担新冠肺炎救治任务的医疗机构拨付专项资金，缓解医疗机构资金压力，并及时与医疗机构进行结算。截至今年7月19日，全国新冠肺炎确诊和疑似患者发生医保结算13.55万人次，涉及医疗费用18.47亿元，医保支付12.32亿元，支付比例达到67%。剩余部分财政按规定进行补助，解除了患者和医疗机构的后顾之忧，为战胜疫情奠定了坚实的基础。

按照去年12月1日实施的《中华人民共和国疫苗管理法》，我国将疫苗分为免疫规划疫苗和非免疫规划疫苗。其中免疫规划疫苗由国务院卫生健康主管部门同国务院财政部门等组织集中招标或统一

谈判，各省、自治区、直辖市实行统一采购，政府免费向居民提供。同时，《中华人民共和国社会保险法》第三十条规定，应当由公共卫生负担的医疗费用不纳入基本医疗保险基金支付范围。今年7月公布的《基本医疗保险用药管理暂行办法》也指出：预防性疫苗不纳入医保支付范围。故疫苗及接种费用等疾病预防控制项目应通过公共卫生服务资金渠道予以解决。

此外，国家医保局表示，目前我国基本医疗保险筹资水平特别是城乡居民医保的筹资水平较低，2019年城乡居民医保人均筹资仅800元左右，而此次疫苗接种人数众多，所需费用总额高，明显超出医保基金承受能力。从现阶段医保制度整体发展状况、群众疾病治疗需求以及医疗保险基金筹资水平和抗风险能力来看，当前基本医疗保险制度还是立足于为群众提供基本疾病治疗保障，着力满足群众基本医疗需求，还没有能力将支付范围扩大到疫苗等非治疗性的项目。

国家医保局透露，下一步，将按照《中共中央国务院关于深化医疗保障制度改革的意见》有关要求，做好服务抗疫工作，并会同相关部门共同研究新冠疫苗的费用问题。

(据新华网)

青岛一社区调整为中风险地区

青岛市疫情防控专家组组长张华强12日在青岛市疫情防控情况新闻发布会上说，青岛市胸科医院所在的楼山后社区调整为中风险地区，青岛市其他区域风险等级不变。

青岛开展全员核酸检测



下列证件 声明作废

1.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给刘国忠的22882060号老年优待证

2.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给邹贵生的25105633号老年优待证

3.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给宋德伟的21850237号老年优待证

4.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给李成秀的24106127号老年优待证

5.衡阳市交通运输局发给三华混凝土有限公司的430408203914号道路运输证

6.衡阳市雁峰锐科技术中心公章(无编码)壹枚

7.衡阳市工商局蒸湘分局2018年发给衡阳市蒸湘区镜月漫文化传媒统一社会信用代码为92430408MA4Q5Y286F的营业执照正、副本

8.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给蔡爱兰的26268419号老年优待证

9.雁峰区市场监督管理局发给衡阳市雁峰立新废品收购店的430406600030571号营业执照正、副本

10.中国银行保险监督管理委员会湖南监管局发给衡阳市和信丰田汽车销售服务有限公司的机构编码为430401763286166001的保险兼业代理业务许可证(有效期至2023年9月7日)

11.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给苏银华的25360618号老年优待证

12.石鼓区市场监督管理局发给衡阳市石鼓区恩美特净水设备店的430407600133964号营业执照正、副本